Diksmuide, 2 september 2020

Betreft de organisatie van de Eerste Communie 2020

Geachte ouders, 
met deze brief willen we u informeren omtrent de organisatie van de eerste communie op zondag 27 september 2020 om 10.30 u. in de Sint-Niklaaskerk te Diksmuide. In deze viering zijn de communicanten die school lopen in de Wijzer welkom. Zij vormen een groep van 23 kinderen. Zij zitten in groep in de middenbeuk vooraan, zoals tijdens de gezinsvieringen (dus niet op het altaarpodium).
Volgens de normen van de Veiligheidsraad mogen er 200 mensen in de kerk aanwezig zijn. Dat betekent dat er naast de communicant nog 6 mensen aanwezig kunnen zijn. Dat brengt het aantal op 161. Daarnaast zijn er een aantal kerkgangers die gewoonlijk de mis bijwonen, naast de directie, de leerkrachten, de voorganger, de koster, de organist….
Uiteraard volgen wij de richtlijnen van de Nationale Veiligheidsraad. Bij het binnenkomen van de kerk vragen we de handen te ontsmetten. Een steward zorgt voor handgel. In de kerk is het dragen van een mondmasker verplicht voor iedereen die ouder is dan 12 jaar. Voor de familieleden staan de stoelen op voldoende afstand van elkaar opgesteld. Wij volgen de aanduidingen van de viering zoals die ter plaatse zijn aangeduid. Wij verlaten de kerk per sociale bubbel.
 	Wanneer wij deze richtlijnen in acht te nemen, hopen wij op een veilige en kindvriendelijke viering. Wel enigszins anders dan wij ons op de ouderavond begin maart hadden voorgesteld. Toch kan het voor onze zoon of dochter een belangrijk gebeuren worden. Daarvoor bidden wij in deze weken van voorbereiding: dat Jezus’ goede Geest hen en ons allen mag bezielen en leiden.
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